Proslov při výroční členské schůzi sportovního klubu

Vážení přátelé, milé sportovkyni a sportovci!

Upřímně vás vítám na letošní výroční schůzi. Je příjemné vidět opět tolik známých tváří a ujistit se tak, že jste všichni svému klubu stále věrní. Uběhl další rok a předseda musí opět jednou skládat účty. Ale činí tak docela rád. V letošním roce vám však musím sdělit několik věcí, které každého nepotěší. Předsednictvo mě pověřilo, abych o některých problémech na dnešní schůzi otevřeně pohovořil. K jednotlivým otázkám pak mohou zaujmout své stanovisko příslušní odborníci.

Nejprve si však povíme, co se nám v uplynulém roce povedlo. Za své sportovní úspěchy jsme získali u přátel vřelé uznání. Udrželi jsme si naštěstí svá místa v A i B lize, i když jsme žádné lepší místo navíc nezískali. Zato výkony našich junioru a juniorek byly opravdu vynikající. Jejich umístění daleko předčilo výsledky z předchozího roku. Lze si to vysvětlit mnohem intenzivnější spoluprácí se školami, než tomu bylo v minulosti. Nechci však předbíhat, o této věci ještě promluví předseda sekce mládeže.

O naší finanční situaci pohovoří ve svém zprávě náš pokladník, který své práci rozumí. 
Nyní chci hovořit o problému, který již delší dobu zaměstnává naše předsednictvo. Dělám to, protože zde zase jednou vidím mnoho mladých tváří: již několik let nevidíme ze strany mladých členů žádnou ochotu převzít při volbách některou funkci v předsednictvu. My však potřebujeme mladé a angažované členy především do funkce zapisovatele, pokladníka a sportovního referenta. Jsme totiž přesvědčeni, že mladí lidé by ve výboru zvýšili efektivitu práce a rozhýbali trochu stojaté vody. Apeluji proto na mladé členy, aby se nevyhýbali různým funkcím a pomohli při práci s dětmi, mládeží i dorostem.

Nechtěl bych, abyste z mého referátu vyvodili, že je situace dramatická, či dokonce kritická, ale při příští volbě předsednictva bude nutné obsadit téměř všechny funkce novými lidmi, a budeme tedy potřebovat vaši ochotu a připravenost převzít svůj díl odpovědnosti. Angažujte se proto a nenechávejte svůj klub na holičkách. Dobře víme, že práce v některých funkcích zabírá dost času, ale ve prospěch klubu musíme určité oběti umět přinášet.


Děkuji za pozornost a nám všem přeji mnoho radostných chvil při sportovních kláních.

